

Отворена покана за артистични резиденции в рамките на Седмица на градската практика "OWN YOUR CITY!", организиран от Urbane Praxis e.V

- Краен срок за кандидатстване: до 23.06.2023 г.
- Хонорар: до 4000 евро хонорар и до 1000 евро за материали
- Продължителност: Резиденцията ще се проведе от 15.07. до 04.09.2023г

Тазгодишното издание на *Седмица на градската практика: Own your city!* (Притежавай твоя град!) ще покаже в края на лятото на различни места в Берлин как жителите на града трансформират не(достатъчно) използвани градски пространства и сгради в самоуправляващи се некомерсиални места за квартала, за изкуство, култура и социални въпроси.

Целта на *Седмицата на градската практика: Own your city!* е да покаже значението на граждански инициативи за устойчивото развитие на нашия град.

Седмица на градската практика: Own your city! ще се фокусира върху колективния емпауърмент. Колективният емпауърмент следва убеждението, че чрез колективни действия и сътрудничество хората имат по-големи възможности за влияние, отколкото всеки отделен човек. Тук става въпрос за групи хора, които съчетават своите силни страни и умения, за да постигнат общи цели и да създадат положителна промяна в своята градска среда.

Бихме искали да проучим следните въпроси:

- Как допринасят граждански инициативи за справедливото - в социален и климатичен аспект - развитие на града?
- Как е възможно повече хора и инициативи активно да оформят градското пространство в този процес?

Асоциацията Urbane Praxis e.V. би искала да даде възможност за изява на досега недостатъчно представени гледни точки и практики на колективно създаване на градското пространство в програмата на Седмицата на градската практика.

По този повод насърчаваме 3 артистични резиденции, които тематично се занимават с гореспоменатите въпроси.

Търсим инициативи, колективи, групи по интереси или отделни личности, които например действат от анти-аблеизъм, деколонизална, класово-критична, мигрантска и/или куиър-

феминистка перспектива и които работят в пресечната точка на изкуството, културата, градското развитие и социалните въпроси в своите артистични и градски практики.

Настоящата отворена покана е насочена само към маргинализирани инициативи, колективи, групи по интереси или отделни лица. Все още не всички части на асоциацията са без бариери за резиденциите. Бихме искали да променим това и сме в процес на преодоляване на съществуващите бариери. Ако имате предложения, критики или идеи, не се колебайте да ни пишете на <mailto:office@urbanepraxis.berlin>.

Резиденциите започват на 15.07.2023 г. От средата на юли до началото на септември резидентите са поканени да разработят позиции по съответните въпроси, а от 04.09. до 10.09.2023 г. да разработят принос към програмата на *Седмицата на градската практика*. Приносът, т.е. форматът и художественият метод, може да бъде свободно избран (например: изложба, прожекция, уъркшоп, инсталация и т.н.).

В зависимост от големината на групата и идеята за проект, всяка резиденция ще получи до 4000 евро хонорар и до 1000 евро за материали. Освен това можем да окажем подкрепа с предоставяне на работни пространства и съвети относно разрешения, както и с техническо оборудване и материали. Освен това с удоволствие ще ви свържем с членове на асоциацията за обмен или за конкретни въпроси.

Можете да кандидатствате за една от трите резиденции до 23.06.2023 г. като представите себе си и идеята (максимум 3 страници DIN A4). Urbane Praxis e.V. ще назначи екип, който ще организира програмата на *Седмицата на градската практика* и ще избере резиденциите. Екипът ще обърне внимание на разнообразното и балансирано съотношение между различните перспективи на *Градската Практика*. Ще се свържем с вас с резултатите от подбора на резиденциите до 02.07.2023 г.

Ако имате някакви въпроси, моля, свържете се с нас на адрес: office@urbanepraxis.berlin.

Седмица на градската практика: Own your city! се организира от Urbane Praxis e.V. - разрастваща се мрежа от Берлинчани от гражданското общество, изкуството, културата, околната среда, образованието, младежта и социалните въпроси. Миналата година Urbane Praxis e.V. организира за първи път *Седмицата на градската практика* като фестивал за съвременни конференции в градското пространство.

Проектът е част от инициативата DRAUSSENSTADT, финансирана от Берлинския проектен фонд "Градска практика" и Сенатския департамент за култура и Европа.



**DRAUSSEN
STADT**

